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Підтримка Збройних Сил 
України - сьогодні обов’язок кожно-
го свідомого українця. І кожен з нас 
на своєму місці має зробити все 
можливе, щоб внести свій вклад у 
перемогу над рашистами. Проф спіл-
кова організація НУБіП вкотре спря-
мувала свої зусилля на організацію 
допомоги нашим воїнам. Це стало 
можливим завдяки дружному рішен-
ню жінок університетської проф-
спілки: передати для потреб фронту 
кошти, що були заплановані на при-
дбання подарунків до свята весни.

- Адресатом допомоги обрали 
нашого колегу -  доцента кафедри 
управління земельними ресурсами 

Але з ряду причин Nissan X-Trail з 
номерним знаком «NUBiP» доїхав у 
зону бойових дій буквально днями. 
Доправили його в.о. голови ССО Олек-
сандр Вертелецький та колишній 
голова СО рідного факультету фрон-
товика, аспірант Олег Солодовнік.

Загалом було зібрано понад 247 
тисяч  гривень. Завдяки ж додатко-
вому фінансуванню на придбання 
пікапу, його ремонт і доукомплекту-
вання піш ло понад 265 тисяч гри-

Григорія Колісника,- говорить голо-
ва профбюро факультету землевпо-
рядкування Ольга Тихенко. – Він з 
перших днів війни вступив до лав 
ТрО, а згодом у складі ЗСУ відпра-
вився на передову. Його військовий 
підрозділ успішно виконував бойові 
завдання на різних ділянках, і для 
їхніх потреб на фронті ми придба-
ли засоби радіозв'язку із ліцензій-
ним забезпеченням.

Це все вже працює. І команду-
вання та побратими Григорія пере-
дають колективу університету слова 
вдячності. 

Ростислав Тарасенко,
голова профкому

вень. А щоб не їхати пустою автів-
кою, заповнили її корисними реча-
ми (енергетики, сигарети, пасочки, 
продукти харчування тощо).

- Дуже вдячний колективу уні-
верситету, його молоді і рідному 
факультету за допомогу нам з 
побратимами, - говорить Олег 
Марус. – І справа не лише у автомо-
білі, а у ставленні до нас, у вашій вірі 
у Перемогу!

Владислава Сільченко

ЖІНКИ ПРОФСПІЛКИ 
ДОПОМАГАЮТЬ ЗСУ

НАШ ПІКАП  
УЖЕ НА ФРОНТІ!

ПАРТНЕРСТВО

НАРОД І АРМІЯ ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

- Створена в 2014 році, вона є чи 
не єдиною дорадчою організацією, 
яка не має аналогів серед закладів 
вищої освіти України, - зазначив рек-
тор Станіслав Ніколаєнко. - Щорічно 
на своїх зібраннях рада обговорюва-
ла зміни до навчальних планів та 
програм, тримала руку на пульсі 
навчального процесу, пропонувала 
бази практик для студентів, а найкра-
щим з них – і перше місце роботи.

З моменту створення і досьогодні 
головою ради був академік Валерій 
Адамчук. Він складав свої повноважен-
ня і, власне його звіту про проведену 
роботу й було присвячене засідання.

- Ми з вами обрали базові цілі 
розвитку НУБіП. Це - імідж вишу на 
ринку освітніх послуг України, 
забезпечення його фінансової ста-
більності, прогнозування потреб 
ринку праці у фахівцях відповідної 
спеціальності, надання пропозицій 
щодо удосконалення професійних 
вимог до фахівців, оцінка якості 
навчальних планів і програм підго-
товки фахівців, спільна реалізація і 
ресурсна підтримка навчальних 
програм, виробничих і передди-
пломних практик студентів, - зазна-
чив він. - Кожен факультет і кожен 
ННІ досягли за цей час значних 
успіхів. Зокрема і в плані поліпшен-
ня їх матеріально-технічної бази, в 
чому найактивнішу участь взяли 
роботодавці. Спільно зробилено 
чимало гідних речей для розвитку 
освіти й науки України.

Всі попрацювали на славу. Але 
виділяється голова ради роботодав-
ців агробіологічного факультету 
Леонід Центило, який на базі ТОВ 
«АГРОФІРМА «КОЛОС» створив 
навчально-науково-інноваційний 
центр «Агротехнологій» - наразі 
одну з головних баз проходження 

навчальних і виробничих практик 
для студентів агробіологічного та 
інших факультетів університету. Він 
на наступний п’ятирічний період і 
очолюватиме Раду роботодавців 
НУБіП.

Не відкладаючи у «довгий ящик», 
Леонід Центило відразу закликав 
колег активніше підтримувати уні-
верситет, відкривати двері для сту-
дентів і випускників, впроваджувати 
в навчальний процес, виробничі 
практики новітні технології тощо.

Денис Рудень

Відбулося розширене засідання 
президії Спілки ректорів Украї
ни, участь в якому взяли мі ністр 
освіти і науки України Оксен 
Лісовий, голова Наці ональ ного 
агентства з питань корупції 
Олександр Новіков і очільники 
вищих закладів освіти країни.

Оксен Лісовий спинився на 
співпраці з центральним органом 
виконавчої влади, перспективах роз-
витку вищої освіти, а Олександр 
Новіков проінформував про особли-
вості врегулювання питання сумісни-
цтва та конфлікту інтересів у вишах.

Актуальне питання підняв і рек-
тор НУБіП, заступник голови спілки 
Станіслав Ніколаєнко: він зупинився 
на проєктах законів 7588, 9086, 
9086-1 щодо внесення змін до 
Земельного кодексу України, які міс-

тять норми про вилучення наявних 
земель у закладів освіти. Пропозиції 
про необхідність вилучення цих 
новел були підтримані спілкою 
одноголосно, а відповідні звернення 

направлені до керівників парламент-
ських комітетів, народних депутатів 
України.

Денис Рудень,
керівник пресслужби

РАДА РОБОТОДАВЦІВ:  
З НОВИМ КАПІТАНОМ І ПОПЕРЕДНІМ КУРСОМ

НЕ ДОПУСТИТИ ОБЕЗЗЕМЕЛЕННЯ 
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Пройшло звітновиборче засідання Ради роботодавців  НУБіП

Ще в кінці минулого семестру Студентська організація НУБіП і весь 
колектив університету провели успішну кампанію зі збору коштів 
на придбання пікапа для підрозділу ЗСУ, у складі якого воює заступник 
декана факультету конструювання та дизайну Олег Марус.
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ДІАЛОГ ЗІ СТУДЕНТСТВОМ

Станіслав Ніколаєнко поділився 
спогадами про своє навчання в нашо-
му університеті і наголосив.

- Знання, які отримав тут, знадо-
билися по життю, ким би я не працю-
вав, аж до міністра освіти і науки 
України. Адже це - той фундамент, на 
якому базуються всі подальші отри-
мані навички. А є ще дах: мораль, 
чесноти, патріотизм. Якщо фунда-
мент міцний, а дах надійний – будів-
ля стоятиме впевнено. І ви як особи-
стість зможете зреалізуватися себе 
повною мірою.

А щодо життєвого успіху, то його 
секрет складається з трьох складових. 
Це генетика, соціальний фактор і пра-
целюбність. Причому остання займає 
до 30-40 відсотків всіх цих факторів 
загалом. Тому використовуйте час 
правильно: здобувайте паралельно 
другий фах, вивчайте комп’ютерні 
технології, іноземні мови. І вже з 3-го 
– 4-го курсу підшукуйте гарну роботу 
та готуйте себе до неї. Займайтеся 
собою, спортом, культурно зростайте, 
будьте активними. І дружіть: це ваші 
зв’язки на все життя.

Про організацію освітнього проце-
су в університеті у 2022-2023 н.р. вже 
традиційно розповів начальник 
навчального відділу Ярослав Рудик. 
Увага акцентувалася на завершенні сту-
дентами навчання на першому курсі, 
складання екзаменів під час весняної 
сесії. Мова йшла також про особливості 
навчання в умовах карантинних обме-
жень та дії воєнного стану: університет 
має для цього усі необхідні інструмен-
ти - від нормативної бази та інструкцій-
них матеріалів до дистанційних техно-
логій та укриттів у корпусах і гуртожит-
ках. Окрема увага була приділена 
інформаційному забезпеченню пере-
бування студентів у стінах університету 
під час очного навчання.

Питання інтеграції першокурс-
ників у студентське середовище, мож-
ливості якнайповніше розкрити свою 
особистість були в центрі уваги голо-
ви проєктного сектору сенату 
Студентської організації НУБіП Юлії 
Яцишиної, для якої перший курс ще 
дуже свіжий у пам’яті.

Про правила поведінки, можливо-
сті самовираження у гуртках та студіях 
кафедри культурології, спортивних 
секціях кафедри фізичного вихован-
ня, зовнішній вигляд студентів в уні-

Тривають традиційні зустрі
чі ректора університету Ста
ніслава Ніколаєнка зі студент
ством. Діалог зі старостами 
академгруп 4х курсів всіх 
факультетів та ННІ зібрав 
близько 300 студентів, адже до 
старост приєдналися їх заступ-
ники та профорги. Така зацікав-
леність цілком зрозуміла: обго-
ворювалися питання вступу до 
магістратури, адже четвертокур-
сники знаходять за півкроку до 
випуску з бакалаврату, і саме час 
задуматися про подальші плани.

5 об’єктивних підстав 
для вступу до магістратури
- Університет і у важких воєнних 

умовах намагається якісно виконува-
ти свої зобов’язання перед кожним 
студентом і Україною в цілому – 
продовжує навчальний процес, - 
спілкуючись з молоддю, підкреслив 
Станіслав Ніколаєнко. – Є п’ять 
об’єктивних підстав для вступу до 
магістратури саме у 2023 році. 
Перша – це спрощена система всту-
пу на більшість технологічних спеці-
альностей і мінімальна планка 
вступних тестів на кон’юнктурні 
спеціальності. Друга - розмір дер-
жавного замовлення на рівні 2021  
року і спрощений  вступ на контр-
акт. Третя - замороження цін на 

контракт в 2022 році. Четверта - 
наявність «броні» на період навчан-
ня. І, нарешті, п’ята – НУБіП загаль-
новизнаний кращий університет 
України в галузі наук про життя: 
разом з відокремленими підрозділа-
ми його контингент налічує майже 
26 тисяч студентів, він займає чільне 
місце у різноманітних міжнародних 
і національних рейтингах, має висо-
кий середній показник працевлаш-
тування випускників.

Ярослав Рудик, 
начальник навчального відділу:
- Говорячи про організацію 

освітнього процесу в університеті у 
2022-2023 н.р., слід виділити головне 
–  відповідальне і дисципліноване 
завершення очного циклу навчання 
та підготовку до атестації і вступних 
іспитів, які організовують ННІ, 
факультети, зокрема гуманітар-
но-педагогічний.

Потенційні магістри мають звер-
нути увагу на наявні в університеті 
освітні програми підготовки - освіт-
ньо-наукові, яких маємо 7, і освіт-
ньо-професійні (65). Серед 10 найпо-
пулярніших вибіркових дисциплін 
(загалом же маємо їх великий спектр) 
– «Міжнародний бізнес», «Все про 
блокчейн, біткоїни та криптовалю-
ти», «Психологія стосунків», «Англій-
ська мова (бізнескурс)», «Інтернетмар-

ке тинг», «Управління Start-up проєк-
тами», «Власна справа: створення і 
запуск власного інтернет-магазину», 
«Я і мої гроші» та «Спортивне і пре-
вентивне харчування».

Університет має міжнародні 
програми з можливістю отримання 
подвійних дипломів, розробив нор-
мативні документи про координу-
ванння підготовки магістрів, поло-
ження про підготовку і захист квалі-
фікаційних магістерських робіт та 
багато іншого.

Сергій Ковалевський, 
відповідальний секретар 
приймальної комісії:
- Що варто знати про правила 

прийому при вступі до магістратури у 
2023 році найперше? Обов’язково 
складається ЄВІ (поєднання тесту 
загальної навчальної компетентності 
та тесту з іноземної мови) та єдине 
фахове вступне випробування на спе-
ціальності галузей знань «Соціальні 
та поведінкові науки», «Журналістика», 
«Управління та адміністрування», 
«Право», «Публічне управління та 
адміністрування» і «Міжнародні від-
носини». При вступі на усі інші спеці-
альності передбачено складання ЄВІ 
та фахового випробування в НУБіП. А 
також варто пам’ятати, що реєстрація 
на складання цих випробувань відбу-
деться у нашому університеті - з 8 до 

верситеті з першокурсниками говори-
ла завідувачка кафедри культурології 
Ірина Майданюк. Йшлося про тради-
ційні українські форми вітання, осо-
бливості одягу, які допоможуть бути 
зібранішим, енергійнішим, привабли-
вішим для оточуючих, а не шокувати 
екстравагантністю.

Як студентам використати мож-
ливості наукової бібліотеки для нав-
чання? Розібратися в цьому студент-
ству допомогла її директорка Тетяна 
Кіщак. Вона розповіла про друковані 
навчальні та наукові видання і елек-
тронні ресурси. Особлива увага була 
приділена електронній доставці доку-
ментів, завдяки якій кожен студент 
має можливість отримати через влас-
ну електронну скриньку необхідні 
йому навчальні матеріали. До речі, 
друкованим навчальним виданням 
надають перевагу студенти факульте-
тів захисту рослин, біотехнологій та 
екології, агробіологічного, ветери-
нарної медицини, тваринництва та 
водних біоресурсів, а електронним - 
факультетів землевпорядкування, 
економічного, аграрного менедж-
менту та ННІ неперервної освіти і 
туризму, лісового і садово-паркового 
господарства.

31 травня, а подача заяв у конкурсно-
му відборі - з 31 липня до 21 серпня.

Світлана Амеліна, 
завідувачка кафедри іноземної 
філології і перекладу,
Ірина Матвієнко, 
доцентка кафедри філософії 
та міжнародної комунікації:
- Як підготуватися до складання 

ЄВІ? Як правильно написати тест 
загальної навчальної компетентності 
для 10 кон’юнктурних спеціальностей 
(«Економіка», «Журналістика», «Пси хо-
логія», «Облік і оподаткування», «Фі -
нан  си, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок», «Ме  неджмент», 
«Маркетинг», «Під при єм ництво та 
торгівля», «Публічне управління та 
адміністрування», «Міжнародні відно-
сини, суспільні комунікації та регіо-
нальні студії») та власне скласти тест з 
іноземної мови? Для успішного скла-
дання всього цього, що на перший 
погляд видається складним, в універ-
ситеті організовано безкоштовні 
курси – з обох позицій. На них вже 
зараховано понад 400 осіб.

Ірина Сопівник, 
завідувачка кафедри 
соціальної роботи 
та реабілітації:
- Ще один пункт, важливий для 

успішного вступу до магістратури, - 

Про Центр вивчення іноземних 
мов – його функціонал і можливості 
– першокурсникам розповіла в.о. 
завідувачки кафедри англійської мови 
для технічних і агробіологічних спеці-
альностей Наталія Яременко. Він про-
понує студентам курси з вивчення 
англійської, німецької, французької, 
іспанської, італійської, польської, 
турецької, латинської мов. А невдовзі 
тут буде представлена партнерська 
програма з підготовки до міжнарод-
них іспитів  Cambridge Assessment 
English. 

Аби діалог був конструктивні-
шим, до нього долучилися і дирек-
тори ННІ та декани факультетів. А 
можливість отримання повноцін-
ного зворотного зв’язку забезпечи-
ло онлайн-опитування: першокурс-
никам запропонували відповісти на 
ряд питань, аби з’ясувати, чи вла-
штовує їх якість освітнього процесу, 
умови в гуртожитку, з якими про-
блемами вони стикаються, що дума-
ють про дистанційне навчання 
тощо. Власне, тематика, пропонова-
на цим переліком, спрямована на 
те, щоб виявити існуючі проблеми і 
вирішити їх.

Ірина Кушніренко

написання мотиваційного листа. 
Майстер-класи з його аргументова-
ного викладу – теж до послуг май-
бутніх вступників до магістратури.

Мотивація студентства
З-поміж 300 майбутніх випус-

кників бакалаврату нашу увагу ще на 
реєстрації привернула говірка група 
студентів гуманітарно-педагогічного 
факультету. У кожного з цих студен-
тів своя мотивація для вступу до 
магістратури.

Марина Качурина, 
староста 1-ї групи 
спеціальності «Журналістика»:
- Обрала магістратуру НУБіП з 

кількох причин – вступ разом зі 
своїми друзями по навчанню у бака-
лавраті, розумна ціна на контракт і 
кваліфікований викладацький склад. 
Вже зараз підшуковую місце роботи 
– моніторю вакансії у електроних 
ЗМІ, звертаюсь особисто, хоча поки 
що остаточно не визначилася.

Яна Прохоренко, 
староста 1-ї групи психологів:
- НУБіП пропонує хорошу 

навчальну програму, куди включені ті 
дисципліни, яких немає у інших 
вишах. До того ж у наступному році 
планується введення і нових програм.

Олександр Алєксєєв, 
заступник старости 
1-ї групи спеціальності 
«Соціальна робота»:
- Планую продовжити навчання 

у магістратурі за програмою «Соці-
ально-психологічна реабілітація», 
адже вона розширює можливості 
працевлаштування, зокрема сприя-
тиме кар’єрному росту, бо ж дозво-
ляє обіймати керівні посади. Під час 
навчання тут можна отримати дос-
від співпраці з різними організація-
ми і органами влади. А ще – важливі 
особисті контакти в цій сфері.

Ніна Чехлова

ЩО СЛІД І ВАРТО ЗНАТИ ПЕРШОКУРСНИКАМ

ПЕРЕВАГИ ТА БОНУСИ МАГІСТРАТУРИ НУБіП

Керівництво університету і ректор Станіслав Ніколаєнко постійно підтримують тісний контакт зі студентством, адже переконані, що тільки налагоджений якісний 
двосторонній зв'язок забезпечить належний рівень освітнього процесу. Цього разу очільник НУБіП зустрівся зі студентами 1го курсу та 1го курсу скороченого терміну. До 
розмови доєднався і голова наглядової ради НУБіП Микола Томенко.
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СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ - СУЧАСНІЙ МОЛОДІ

ЗАНУРИТИСЬ У СВІТ ЧАЮ

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Очне навчання дає можливість 
студентам відвідувати виїзні заняття 
до університетських науково-дослід-
них господарств, зокрема і за участі 
провідних сільськогосподарських 
компаній. Одне з таких занять було 
організоване для першокурсників 
компанією «Cropter» на полях 
Агрономічної дослідної станції.

- Нам продемонстрували прин-
цип роботи та нюанси використан-
ня дронів, які використовуються в 
агросфері, - розповідає один із учас-
ників майстер-класу Олександр 
Завгородній. - Найцікавим для мене 
було дізнатися характеристики різ-
них дронів (їх було представлено 
три) та побачити їх в роботі. 

Поспілкувавшись з представни-
ками компанії та оцінивши роботу 
дронів, студенти виявили ряд пере-
ваг та особливостей роботи.

- Однією з головних переваг вико-
ристання сільськогосподарських дро-
нів є їх здатність швидко та ефективно 
охоплювати великі площі сільсько-
господарських угідь. Це дозволяє фер-
мерам отримати повну картину своїх 
посівів і приймати більш обґрунтовані 
рішення щодо зрошення, внесення 
добрив та інших важливих аспектів 
управління посівами, - такі висновки 
Олександра Шпиці. - Крім того, дані, 
зібрані дронами, можна використову-
вати для створення детальних карт 
сільськогосподарських угідь, включа-
ючи інформацію про врожайність, 
якість ґрунту тощо. Для мене виїзне 
заняття було досить інформативним 
та цікавим: був вражений потенціалом 
сільськогосподарських безпілотних 
літальних апаратів в сфері агрономії. 
Хоча, безперечно, є труднощі, які 
необхідно подолати. Я вважаю, що 
переваги використання цієї технології 
значні та можуть мати позитивний 
вплив як на фермерів, так і на спожи-
вачів у найближчі роки.

Дійсно, використання сільсько-
господарських дронів також має 
деякі потенційні недоліки. Наприклад, 
початкова вартість придбання та 
обслуговування обладнання може 
бути досить високою, тому дрібним 
фермерам може бути важко виправ-
дати витрати.  Також існує занепоко-
єння щодо конфіденційності та без-
пеки даних, оскільки дрони збирають 
конфіденційну інформацію про сіль-
ськогосподарські угіддя та їх околиці. 
Фермерам і виробникам дронів буде 
важливо працювати разом, щоб 
гарантувати безпеку цих даних і від-
повідальне використання.

Перевагою такого навчання є 
можливість безпосередньої участі в 
роботі з сучасними технологіями. 
Сезон весняно-польових робіт вже 
відкрито, тому попереду в універси-
тетських НДГ - ще багато цікавинок.

Ірина Шпакович,
асистент кафедри генетики, 

селекції і насінництва  
ім. проф. М.О. Зеленського

- Проведення практичних занять 
в лабораторії з дослідженням зразків 
продукції – ефективне закріплення 
теоретичного матеріалу. Зокрема, ця 
лабораторна пройшла у межах 
вивчення навчальної дисципліни 
«Технологія оздоровчих харчових 
продуктів», - говорить доцентка 
Галиною Толок. – Разом зі студентами 
досліджували різновиди зразків листо-
вих, пресованих і пакетованих чаїв, 
вивчали їх функціональні властивості.

- Спочатку ми ознайомились з 
різноманітними зразками чаю - 
декілька видів байхового чорного чаю, 
традиційний зелений, блакитний чай 
улун (оолонг). Окремої уваги заслуго-
вують пресовані чаї – пуер (тривалої 
ферментації – більше 5 років), сфор-
мовані у вигляді кульок із висушеними 
квіточками всередині, ароматизовані, 
з дивними, непритаманними чаю 
запахами, – розповідає студентка 
Вікторія Пилипенко. – Виявляється, 
поціновувачі чаю рідше стикаються з 
карієсом, оскільки фтор, що міститься 
в напої, зміцнює зубну емаль.

Окрім зразків якісного чаю, 
дослідили і пакетовані види та аро-
матизовані зразки.

- Трапляється, що ми можемо бути 
обманутими недобросовісним вироб-
ником, коли купуючи якісний на нашу 
думку чай, отримуємо зовсім не те, що 
хотіли, - ділиться Каріне Авєркіна. - 
Можливо, за смаковими властивостя-
ми колосальної різниці і не буде, але 
не для нашого організму. Тому ми й 
вивчаємо оздоровчі властивості нату-
рального чаю, використання фітодо-
бавок у його рецептурах, способи 
можливої фальсифікації.

- Пакетовані чаї – продукти, як 
правило, низької якості через неякіс-

ну сировину, використання синте-
тичних ароматизаторів і барвників, 
- додає Дмитро Кійко. - А ще небез-
пека ховається саме в пакетиках, а 
точніше в тому клею, яким їх склею-
ють. Тому, якщо вже купуєте чай в 
пакетиках, раджу обирати фасуван-
ня в пірамідках, які прошиті швом, а 
не склеєні.

І це тільки невеличка частина 
того, що ми дізналися про чай на 
нашій лабораторці.

Марина Ходаківська,
староста 3-ї академгрупи 
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- Тут накопичений значний дос-
від здійснення моніторингу ксенобі-
отиків у різних джерелах екологіч-
ної небезпеки, - коментує такий 
вибір локації доцент кафедри еколо-
гії агросфери та екологічного контр-
олю Євгеній Бережняк. – І для цього 
розроблено та вдосконалено необ-
хідні сучасні методи досліджень.

Заступниця директора УЛЯБП АПК 
з експертної діяльності Оксана Самкова 
розповіла їм про основні напрямки 
діяльності лабораторії, важливість про-
ведення досліджень, які виконуються у 
її підрозділах для держави, ознайомила 
з практичними аспектами впроваджен-
ня системи якості ДСТУ EN ISO/IEC 
17025:2019 «Загальні вимоги до компе-
тентності випробувальних та калібру-
вальних лабораторій».

Майбутні фахівці-екологи ознайо-
милися з принципами виявлення най-
більш небезпечних екологічних 
забруднювачів, дізналися суть методів 
підготовки проб із визначення важких 
металів у ґрунтах, добривах, харчовій 
сировині та в продукції АПК методами 

Створити смачний шедевр чет-
вертокурсників факультету харчо-
вих технологій і управління якістю 
продукції АПК навчала доцентка 
Оксана Штонда на майстер-класі у 
межах вивчення навчальної дисци-
пліни «Технологія м’яса та м’ясних 
продуктів». У його ході майбутні 
технологи на практиці вивчали 
технологію варених ковбасних 
виробів.

- Ми робили розрахунок рецеп-
тури «Дитячої вершкової» - підготу-
вали сировину, фаршеву емульсію, 
після чого безпосередньо перейшли 
до виготовлення ковбасних виробів і 

атомної абсорбції і атомної емісії з 
індуктивно-зв’язаною плазмою. 
Магістри - з особливостями ідентифі-
кації поліароматичних вуглеводнів в 
оліях, приладами для визначення таких 
небезпечних мікотоксинів, як афла-
токсини, охратоксини, фумонізини, 
мікотоксини, принципом методу висо-
коефективної рідинної хроматографії 
на прикладі визначення діючих речо-
вин у засобах захисту рослин. 

У ході практичного заняття співро-
бітники УЛЯБП АПК ознайомили сту-
дентів із сучасними приладами і мето-
дами для визначення залишків пести-
цидів у ґрунтах, воді, овочах, фруктах, 
чаї, меду та інших об’єктах досліджень, 
особливостями відбору проб для 
визначення жиру на апараті Соксклета.

Загалом це була прекрасна наго-
да побачити, як у практичних умо-
вах працює система якості сучасної 
наукової лабораторії.

Світлана Мідик,
завідувачка науково-дослідного 

відділу моніторингу безпеки 
продукції АПК УЛЯБП АПК

улюбленої частини – дегустації, - 
розповідає Андрій Ситенко.

- Вдячна за можливість очного нав-
чання в такий непростий для всіх час, 
- додає Ірина Барабаш. - Звичайно, 
навчання в дистанційному форматі має 
на меті забезпечити найбезпечніші 
умови, але чиста теорія не замінить 
реального досвіду. Тому так приємно, 
що можемо досягти певного балансу 
між практикою і теорією. Та й взагалі, 
на якому ще факультеті ви матимете 
змогу провести пікнік з власноруч при-
готовленими ковбасками?

Марія Мартинюк,
студентка 4-го курсу

НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ

СМАЧНИЙ ШЕДЕВР? ЛЕГКО!

Для четвертокурсників факультету захисту рослин, 
біотехнологій та екології і слухачів магістратури спеціальності 
«Екологія» провели практичні заняття у наукових підрозділах 
Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК. Вони 
побували у науководослідних відділах моніторингу якості, 
безпеки продукції АПК, моніторингу ґрунтів та агроресурсів.

Хто, як не студенти першого курсу крокують в ногу з часом, слідкують за новинками та мають 
невичерпний потенціал? Проте вогнище цього потенціалу потрібно постійно підтримувати  
саме такий підхід до навчання декларують на агробіологічному факультеті. 

Чашкою чаю ми зустрічаємо ранок, на чай приходять в гості, чай беремо з в похід і т.д. Розібратися ж у 
цьому напої детально і фахово четвертокурсникам факультету харчових технологій і управління 
якістю продукції АПК запропонували на лабораторному занятті «Функціональні властивості чаю».
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І крайнім з них на сьогодні став 
День відкритих дверей для школярів 
Києва і столичної області, 
Чернігівщини, Вінниччини, 
Черкащини та інших регіонів 
України, який зібрав у стінах НУБіП 
1520 юнаків та юнок (до яких у дис-
танційному форматі долучилися ще 
більше ніж півтисячі потенційних 
абітурієнтів) із 132 навчальних 
закладів. Одночасно із зустріччю в 
актовій залі виступи перед абітурієн-
тами відбувалися ще на восьми лока-
ціях університету. Приємно було 
бачити на основній з них директор-
ку департаменту освіти і науки 
Київської ОДА Ярославу Тростянську 
і начальницю управління освіти 
Голосіївської РДА Галину Полторак, 
які доклали значних зусиль до орга-
нізації цієї зустрічі.

Звертаючись до юних гостей, 
ректор Станіслав Ніколаєнко говорив 
про історію університету і нинішній 
етап його розвитку, про перспективи 
вишу загалом і його випускників 

зокрема. Особливу увагу він приділив 
питанню якості освіти, що є наріж-
ним каменем життєдіяльності універ-
ситету: сьогодні до послуг студентів 
– 402 сучасні навчальні, навчаль-
но-наукові і навчально-науково-ви-
робничі лабораторії (і якби не війна, 
їх було б більше), розрахованих на 
очне навчання. Такими показниками 
може похвалитися мало який україн-
ський виш.

За нашими випускниками – тим 
же агрономом, чи інженером, чи 
лікарем ветеринарної медицини – з 
відповідною оплатою праці і різни-
ми бонусами стоїть черга з бізнесу. 
Звісно, за умови, що вони від почат-
ку навчалися професії (а не підро-
бляли, втрачаючи головне – можли-
вість набуття знань, а разом з цим і 
кар’єрне майбутнє) і готові присту-
пати до роботи за фахом відразу і 
ефективно. Сьогодні заледве не в 
кожній успішній українській чи 
зарубіжній компанії, що працюють 
на ринку України і так чи інакше 

дотичні до аграрного сектору, – у 
штаті є фахівці з дипломом НУБіП.

І ще одна цифра, яка найкраще 
характеризує НУБіП: наші випускни-
ки – це 114 народних депутатів, двоє 
з яких за роки незалежності очолю-
вали парламент України! Є вони і в 
нинішньому складі Верховної ради 
України. Коментарі, думається, не 
потрібні.

Відповідальний секретар при-
ймальної комісії Сергій Ковалевський  
розповів про особливості вступної 
кампанії у 2023 році, акцентуючи 
увагу на основних правилах вступу. 
Зокрема, вимогах щодо участі у кон-
курсному відборі на кожну із 54 
освітніх програм першого (бака-
лаврського) рівня вищої освіти 
https://nubip.edu.ua/node/19922, 
обов’язковість складання національ-
ного мультимедійного тесту та мож-
ливість використання результатів 
ЗНО 2020-2021 років, можливість 
вступу на спеціальності, яким нада-
ється особлива підтримка держави, 
лише за результатами розгляду 
мотиваційного листа тощо. У період 
вступної кампанії на базі приймаль-
ної комісії НУБіП працюватиме кон-
сультаційний центр з метою надан-
ня допомоги вступникам у процесі 
створення електронного кабінету та 
подачі заяв в електронній формі.

Та студентське життя – то не лише 
навчальний процес, про якість якого 
постійно дбає ректорат, але й своєрід-
ний пазл з можливостей для соціаль-
ного розвитку для студентства (про 
що говорив очільник сенату 
Студентської організації Олександр 
Вертелецький), творчого і спортивно-
го розвитку (на чому спинилися завід-
увачі кафедр – фізичного виховання 
Микола Костенко і культурології Ірина 
Майданюк). І по закінченні зустрічі 
можна було побачити, як потенційні 
абітурієнти цікавилися у них творчи-
ми колективами університету і спор-
тивними секціями, до яких можна 
долучитися, ставши першокурсником.

Завідувач кафедри військової підго-
товки Валерій Шевчук ознайомив при-
сутніх з можливостями здобуття в уні-
верситеті грунтовних воєнних знань та 

отримання офіцерського звання. Адже, 
зважаючи на реалії воєнної пори, кафе-
дра не припиняє свою роботу, а лише 
набирає обертів. Маючи багаторічний 
досвід підготовки офіцерів запасу, сьо-
годні вона забезпечує якісну підготовку 
курсантів.

До та після офіційної частини, в 
ході зустрічей на кожному факульте-
ті та ННІ, гостям були презентовані 
відповідні спеціальності й освітні 
програми, навчальні та наукові ціка-
винки, що використовуються під час 
навчання.

Сімейство Гончаренків з Черкас 
приїхало у повному складі – тато, 
мама і вже наш абітурієнт Володимир.

- Я змалечку мрію стати агроно-
мом. Хоча, як це не дивно, у родині до 
цієї справи не причетний ніхто, - 
говорить хлопець. – Почав втілювати 
цю мрію більш конкретно десь в 14 
років, коли в полях, під керівництвом 

тамтешніх агрономів почав закладати 
перші досліди, бачити результат. А на 
кваліфікованого агронома вирішив 
навчатися в НУБіП – на агробіологіч-
ному факультеті, що є кращим в 
Україні. Особисте знайомство з вишем 
тільки зміцнило мої наміри навчатися 
тут. Незабутнє враження справила і 
унікальна територія університету, 
зокрема його ботанічний сад.

Тож якщо у школярів залишилися 
якісь сумніви чи хвилювання щодо 
правильності вибору на користь 
Національного університету біоре-
сурсів і природокористування Укра-
їни – відкиньте їх! Не вагайтеся і 
готуйте документи для подачі у його 
приймальну комісію. У 1-му навчаль-
ному корпусі, де вона вже стільки 
років дислокується, вже й традиційну 
стрілку-вказівник встановили…

Лариса Кліх,
Валентин Обрамбальський

 «У пошуках священного Граалю». 
З холу 4-го навчального корпусу 
декан факультету Юлія Коломієць  
провела найактивніших першокурс-
ників у пригоду, яку складали кілька 
завдань.

У першому завданні вони спів-
ставили викладача із дисципліною, 
яку він викладає. Оскільки першо-
курсники мали практично 100% від-
відування занять, то з цією вправою 
вони впоралися неймовірно швид-
ко, одразу отримавши конверт із 
наступним завданням та першим 
шматочком карти. Саме із таких 5 
шматочків команди складали карту, 
що показала, де шукати «священний 
Грааль», аби стати переможцем. У 
наступних завданнях першокурс-
никам потрібно було пригадати 
термінологію із профільних пред-
метів, поєднати поняття між собою 
й за текстовим описом здогадатися, 

про яку масштабну екологічну ката-
строфу йдеться. Хоча, це каверзне 
питання трохи спантеличило сту-
дентів, вони все ж зібралися та здо-
гадалися, що це аварія на 
Чорнобильській АЕС. До речі, пра-
вильну відповідь команда надсилала 
на номер телефонного бота, який у 
разі правильної відповіді відправляв 
ключик до наступного завдання.

Неймовірні емоції захопили сту-
дентів, коли вони за допомогою дози-
метра шукали конверт із радіоактив-
ним елементом, а звук приладу озна-
чав, що завдання виконано. Просте 
завдання виявилося із кількома 
«родзинками», які студенти зрозуміли 
не одразу, витративши значний шма-
ток час на їх розгадку. Проте немає 
завдань, які не під силу нашим пер-

шокурсникам! Коли в завданні вказа-
ли, що останній шматок карти чекає 
їх у місці, де можна підживити не 
лише мозок, а й тіло, учасники одразу 
вирушили в буфет корпусу.

Команди зібрали всі шматочки у 
загальну карту та зрозуміли, що 
Граалі очікують їх на Алеї Слави - 
біля відповідних пам’ятників видат-
ним вченим. Ось тут втілилося поба-

жання декана: «переможе не тільки 
найрозумніший, а й найшвидший!», 
адже студенти бігли із колосальною 
швидкістю та запалом.

Перемогу здобули студенти спе-
ціальності «Екологія».

Наталія Нестерова,
секретарка кафедри  

фізіології, біохімії рослин  
та біоенергетики, доцент

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ЗІБРАВ ПОНАД ДВІ ТИСЯЧІ ШКОЛЯРІВ 

« У  П О Ш У К А Х  С В Я Щ Е Н Н О Г О  Г РА А Л Ю »

ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2023

КВЕСТИ

Щоб поповнювати свій студентський контингент креативною і небайдужою молоддю, сьогодні навіть вишілідери української вищої освіти постійно займаються активною 
профорієнтаційною роботою, особливу роль в якій відіграють Дні відкритих дверей. Це – своєрідний пік ряду попередніх зустрічей викладачів університету з шкільною 
молоддю за місцем навчання, коли потенційний абітурієнт може не лише почути, а й побачити, відчути «на дотик» професію – і образно, і в повному сенсі цього слова, з якою 
можна буде пов’язати своє життя і кар’єру.

на факультеті захисту рослин, біотехнологій та екології пройшов квест першокурсника  «У пошуках священного Граалю»



5№3-4 (2042-2043) 19 квітня 2023 року
Г а  з е  т а  Н а  ц і  о  н а л ь  н о  г о  у н і  в е р  с и  т е  т у  б і  о  р е  с у р  с і в  і  п р и  р о  д о  к о  р и с  т у  в а н  н я  У к  р а  ї  н и

На велике християнське свято – Вербну неділю – колектив Бережанського 
фахового коледжу отримав подяку від окремого загону спеціального призна-
чення Національної гвардії України «Азов» та Благодійного фонду «Покрова».

Особливої гордості додає те, що в «Азові» з 2014 року служить наш земляк 
- Арсен Дмитрик, який нещодавно відвідав наш коледж.

Понад 3 мільйони гривень зібрала Тернопільщина через фонд "Покрова" 
на придбання вантажівок для військових "Азову". У цьому є і часточка від 
нашого коледжу. Закрив цей збір на Вербну неділю благодійний вечір «Сила 
народу», який дозволив зібрати для цього необхідну решту - близько 300 
тисяч гривень.

Світлана Пилипишин, директорка коледжу

ВАНТАЖІВКИ ДЛЯ «АЗОВА»
ВІСТІ З РЕГІОНІВРИНОК ПРАЦІ 

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

Відділ з працевлаштування випускників провів блок заходів для студентів та випускників НУБіП для 
підвищення конкурентоспроможності на ринку праці та адаптації до практичної діяльності. Крайнім 
з них на сьогодні став «Я – бренд, або як заробити на власній особистості».

На базі Немішаївського фахово-
го коледжу за підтримки Бучанської 
(військової) районної державної 
адміністрації пройшла конференція 
аграріїв «Весна єднає фермерів. 
Разом до Перемоги».

Директор Володимир Альохін 
ознайомив учасників з матеріаль-
но-технічною базою коледжу і його 
можливостями - керівників фермер-
ських господарств, фінансистів, 
приватних підприємців, представни-
ків громад Київщини, які активно 
займаються агросферою, науковців.

Конференція присвячувалася 
подіям роковин повномасштабного 
російського вторгнення та деокупа-
ції Київщини. А головним меседжем 
зібрання стало: «Минулий рік пока-
зав всьому цивілізованому світу, з 

яким жорстоким ворогом зіткнулася 
Україна, але фермери продовжують 
працювати і борються за свій уро-
жай, свою свободу, за демократичні 
цінності всіх європейців. Це був рік 
незламності! Ми вистояли, разом 
засівали поля, збирали врожаї, і 
разом здобудемо Перемогу!» Спікери 
ділилися досвідом, ідеями, методами, 
технологіями, показали, що вже було 
реалізовано спільно з громадською 
організацією «Об'єднання аграріїв» 
(саме з ініціативи її голови Анатолія 
Куценка і пройшла ця конференція) 
та міжнародними партнерами, пре-
зентували пропозиції проєктів із 
вдосконалення якості життя аграріїв 
та всіх соціальних сфер.

Олена Кищук,
практичний психолог

АГРАРІЇ  
У НЕМІШАЇВСЬКОМУ 

КОЛЕДЖІ

Я  –  Б Р Е Н Д

ВСЕ ПРО АКТИВНИЙ ТУРИЗМ

Його спікерами стали начальни-
ця департаменту «Академії інтелекту-
альної власності» УКРНОІВІ Ольга 
Кулініч (яка, до речі, є ще й викла-
дачкою-волонтеркою факультативу 
«Портал креативних ідей» освітньо-
го простору «Школа супергероїв» 
при НДСЛ «Охматдит») та професіо-
нал І категорії з інтелектуальної 
власності Дар’я Коваль.

- У будь-якій сфері людської жит-
тєдіяльності є місце для прояву креа-
тивності,- переконана Ольга Кулініч. 
- І саме завдяки силі творчості, 
нестардартності, наслідкам змін, які 
вона привносить, кожен з проєктів 
набуває переваг у своїй сфері та 
може впевнено конкурувати.

Зустріч пройшла у доброзичли-
вій атмосфері зі спрямуванням на 
«як створити власне я», підсилити 
особисту значимість за допомогою 
бренду, що, в свою чергу, додає впли-

ву серед конкурентів та веде за 
собою можливість заявити про себе, 
як про хорошого фахівця, бути відо-
мим в широких колах та підвищува-
ти власний матеріальний рівень. 
Спікерка на прикладах відомих 
постатей шоубізнесу, політики та 

закордонних медіаосіб пояснила, 
яка це можливість монетизувати свої 
вміння і навички із залученням до 
себе уваги і інтересу у великої ауди-
торії чи роботодавців.

Продовжуючи розмову, прорек-
тор з науково-педагогічної роботи 
та розвитку Сергій Кваша предста-
вив цікаву одноосібну монографію 
«Індекс конкурентоспроможності 
особистості». Він виділив п’ять рівнів 
конкурентоспроможності: перший 
– конкуренція між товарами та 
послугами, другий – між підприєм-
ствами, організаціями та установа-
ми. Далі йдуть галузі, а найвищий 
рівень – це Давос, що визначає кон-
курентоспроможності країн.

Лідія Галайдюк,
начальниця відділу  

з працевлаштування випускників 
та видачі документів   

про вищу освіту

Від початку очного навчання ми 
з колегами – першокурсниками спе-
ціальності «Туризм» розпочали прак-
тичні заняття з предмету «Активний 
туризм». Зазначимо, що з теоретич-
ними, специфічними знаннями 
наша група ознайомилась під час 
дистанційного навчання. А тепер на 
практиці вивчаємо будову та здобу-
ваємо навички користуватися 
туристським спорядженням, дізна-
ємся про тактику проведення 
туристської подорожі, освоюємо 
основи топографії та орієнтування 
на місцевості, харчування в походах, 
надання домедичної допомоги тощо.

І буквально з першого аудиторно-
го заняття під керівництвом нашого 
викладача Олександра Стретовича 
вже навчились в’язати різні види вуз-
лів та тренувались із страхувальним 
спорядженням, практикувалися пра-
вильно встановлювати намети та роз-

бивати бівуак. У цьому нам допомагав 
досвічений турист - призер змагань зі 
спортивного туризму третьокурсник 
Антон Ткаченко. Вони з демонструва-
ли методи в'язання різних видів вузлів, 
як кріпити карабіни і як вони працю-
ють. А для перевірки дали ситуативні 
завдання, під час виконання яких 

стало зрозуміло, яке спорядження та в 
яких ситуаціях треба використовува-
ти. Словом, сказати, що було цікаво, – 
це не сказати нічого!

Марія Михалюк,
Ольвія Кирпич,

студентки 1-го курсу  
спеціальності «Туризм»

Днями гостем університету був 
голова Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти 
Андрій Бутенко. Він завітав, аби осо-
бисто ознайомитись з матеріаль-
но-технічною базою вишу, зокрема 
факультету захисту рослин, біотех-
нологій та екології.

- Загалом тут функціонує 13 
навчальних, 10 навчально-науко-
вих-виробничих і 1 науково-дослідна 

лабораторія, освітньо-науковий центр 
«Здоров’я рослин», - представив 
факультет ректор університету 
Станіслав Ніколаєнко. – Все це облаш-
товане необхідними демонстраційни-
ми і навчально-методичними матеріа-
лами, сучасним обладнанням, реакти-
вами для проведення лабораторних і 
практичних занять, мультимедійним 
обладнанням, колекціями гербаріїв, 
комах, кліщів, тощо.

 - На базі цих лабораторій наші 
студенти та аспіранти виконують 
наукові дослідження для магістер-
ських і дисертаційних робіт, - 
заначила декан Юлія Коломієць. - 
Тут вони мають можливість само-
стійно вивчати матеріал, отриму-
вати практичні вміння та навички 
роботи з реальним сучасним 
обладнанням.

Наталія Батрак

ДЕ ЗРОСТАЮТЬ ФАХІВЦІ
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ДУХОВНІСТЬ

В Україні є кілька давніх дубів, які 
пам’ятають Кобзаря в різні періоди 
його життя. У нашому випадку це 
тисячолітній дуб, що росте в яблуне-
вому саду Шевченківського сільсько-
господарського коледжу на Черка-
щині – колишній садибі пана Енгель-
гардта, у якого майбутній геній слу-
жив козачком. Саме з сіянців цього 
велетня, обхватом майже у 8 з поло-
виною метрів, за ініціативи небайду-
жих працівників Державної еколо-

гічної інспекції України у постійно-
му лісовому розсаднику Пехівського 
лісництва – філії «Звенигородського 
лісового господарства» у межах еко-
акції «Шевченко єднає Україну» 
виростили саджанці-«праправнуки» 
Тарасового дубу.

- Ми висадимо тисячу таких сад-
жанців по усіх областях України, - 
розповідає один з ініціаторів акції, 
начальник управління організацій-
ної діяльності Держекоінспекції 

Укра їни Олександр Федоренко. - Ці 
нащадки дерева, у дуплі якого юний 
Тарас ховав від пана свої малюнки, 
зараз висаджуються по всій Україні, в 
тому числі і на локаціях, що тісно 
пов’язані з життям та творчістю 
Кобзаря.

І 20 з них з ініціативи голови 
наглядової ради НУБіП Миколи 
Томенка привезли до Голосієва та 
висадили у Студентському сквері 
НУБіП – улюбленому місті відпочин-
ку молоді.

- Це нащадки дерева, яке пам’я-
тає Шевченка, - говорить він. - Зараз 
цей дуб законсервований, але дав 
жолуді, з який і вирощені молоді 
деревця. Тож, можна сказати, вони є 
продовженням енергії великого 
українця, яке відтепер витає і в 
нашому університеті.

- Треба знати і пам’ятати, якого 
ми кореня, - сказав, висаджуючи 
своє деревце, Станіслав Ніколаєнко.

А кореня українці сильного і 
незламного. Що і стверджують на 
фронті російсько-української війни , 
і в тилу, де волонтерить та донатить 
вся країна.

Ніна Чехлова

«ПРАПРАВНУКИ» ТАРАСОВОГО ДУБУ 

Так, Центр художньої та техніч-
ної творчості «Печерськ» за спри-
яння товариства «Україна – Світ» 
організував благодійний концерт 
для славетної 93-ї бригади «Холод-
ний Яр» за участю кращих митців 
нашої країни, зокрема, й НУБіПівців 
– народного артиста України Ром-
ана Рудого та заслуженого діяча 
мистецтв України Володимира Гон-
ського. Далі наші представники 
вирушила у селище Володарку  – 
привітати воїнів 131-го окремого 

розвiдбатальйону з його 9-річчям! 
Дійство, у якому взяли участь біль-
ше сотні відомих громадських дія-
чів, волонтерів, політиків, артистів, 
воїнів, організував відомий волон-
тер, військовослужбовець, громад-
ський діяч, випускник НУБіП 
Олександр Ушин ський разом з 
дружніми волонтерськими органі-
заціями. 

Сергій Михнюк,
директор ННЦ виховної  

роботи і соціального розвитку

ПІСНЯ – ТЕЖ ЗБРОЯ
НУБіП, з якого до лав Збройних Сил України пішло багато 
викладачів і студентів, нарощує і гуманітарну та культурологічну 
допомогу нашим захисникам  як самостійно, так і у співпраці з 
партнерськими структурами.

У Студентському сквері Національного університету біоресурсів і природокористування України 
з’явилася нова посадка – саджанців дубів, вирощених у межах Всеукраїнської екоакції «Шевченко 
єднає Україну». До їх висадки долучилися ректор Станіслав Ніколаєнко, викладачі і студенти.

ПРИРОДА І МИ

Гостем колективу ННІ став 
його випускник, а нині голова Дер-
жав ного агентства лісових ресур-
сів України Юрій Болоховець. 

Він пригадав свої студентські 
роки, без офіціозу й штампів розпо-
вів про реформу в лісогосподарській 
галузі, потреби у висококваліфікова-
них кадрах, перспективи працевлаш-
тування студентів. А ще говорив про 
сучасні виклики, які стоять перед 
лісівниками, зокрема через війну.

Генеральний директор ДП «Ліси 
України» - єдиного державного під-
приємства, що створене в межах 
реформування лісової галузі - Ігор 
Лицур розкрив особливості його 
роботи, функціонування та поточні 
потреби. Він зазначив, що умовою 
реформи є збереження робочих 

місць у галузі та рівня податкових 
надходжень до місцевих бюджетів. 
Це викликало жвавий інтерес серед 
студентів ННІ лісового та садо-
во-паркового господарства - потен-
ційних працівників підприємства.

Директор ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства Петро 
Лаки да представив інститут, умови 
навчання студентів, особливості адап-
тації навчання до сучасних викликів, 
таких як війна та реформування в 

лісогосподарській галузі, розповів про 
унікальні масивиУкраїни, серед яких 
"Рудий ліс" у Чорнобильській зоні від-
чуження, рукотворні ліси на Нижньо-
дні провських пісках, лісова ділянка із 
природними соснами незвичної 
форми віком 160 років на Волині, 
заплавні вільхові ліси, ялицеві - в Чер-
нівецькій області, ялинові - на Івано-
Франківщині, кримські букові та інші.

Студенти й викладачі інституту 
організували акцію - розвішували 

У Боярській лісовій дослідній 
станції відновлюють ліс після масш-
табних пожеж, спричинених воро-
жими обстрілами у березні 2022 року. 
Зазначимо, що під час тимчасової 
окупації окремих районів Київщини 
та інтенсивних ворожих обстрілів, на 
території лісового фонду  Боярської 
ЛДС виникли масштабні лісові поже-
жі. Всього вогонь охоплював 115 гек-
тарів лісових насаджень, 46,7 з яких - 
лісові культури віком до 15 років.

Підготовка до заходів з лісовід-
новлення проводилась ще з осені 

2021 року, щоправда тоді вони були 
заплановані як планові. Було зібране 
насіння головних лісотвірних видів, 
яке вже навесні минулого  року було 
висіяне на базисних лісорозсадни-
ках підприємства. Загалом для 
потреб лісовідновлення вирощено 
півтисячі стандартних сіянців 18 
лісотвірних та декоративних порід.

Цього разу до весняних робіт з 
відновлення лісового фонду 
Боярської ЛДС долучилися військо-
вослужбовці Збройних Сил України. 
Спільно з нашими лісівниками вони 

висадили близько 50 тисяч сіянців 
сосни звичайної, дуба звичайного, 
ялини європейської, липи дрібноли-
стої, берези повислої та яблуні лісо-
вої. Допомагали їм і студенти 3-го 
курсу ННІ лісового і садово-парково-
го господарства під час проходжен-
ня навчальної практики з дисциплі-
ни «Лісові культури».

На сьогодні вже висаджено 175 
тисяч саджанців хвойних деревних 
видів і 85 тисяч - листяних.

Анатолій Карпук,
директор Боярської ЛДС

шпаківні у ботанічному саду. За тра-
дицією, в очікуванні пернатих, для 
них підготували шпаківні, синични-
ки, гоголятники та інші "пташині 
будиночки". Встановлення штучних 
гніздівель - важливий аспект охоро-
ни та приваблення рідкісних черво-
нокнижних видів, про що свідчить 
досвід зарубіжних орнітологів. Втім, 
навіть фонові види птахів відіграють 
важливу роль, поширюючи насіння, 
знищуючи шкідливих комах або 

просто радуючи людей своїм щебе-
танням та яскравим забарвленням.

У ці ж дні у ботанічному саду взя-
лися висаджувати нові дерева. На існу-
ючі ділянки підсадили ялину колючу, 
спірею, тую вересовидну та інше. 
Привели до ладу і ділянки з рідкісни-
ми трав’янистими рослинами. На 
території університету з’явилися нові 
насадження туї та сріблястих ялинок.

На цю весну заплановано ще 
чимало культурно-масових заходів, 
адже весна - це гаряча пора для лісів-
ника. Так, щороку наші викладачі та 
студенти доєднуються до посадок 
лісу в Боярській лісовій дослідній 
станції. Не стане винятком і цей рік.

Олександр Сошенський, 
заступник директора ННІ лісового 

і садово-паркового господарства

ХТО ПОДБАЄ ПРО ЛІСИ?
З  календарем, на 21 березня припадає чимало свят  Міжнародний день боротьби за ліквідацію расової 
дискримінаціїї, Міжнародний день лялькаря, Міжнародний день людини з синдромом Дауна, Всесвітній 
день домашнього господарства, Всесвітній день соціальної роботи, Всесвітній день поезії. Та нас цікавить 
свято, дотичне за фахом,  Міжнародний день лісів. Саме до нього у ННІ лісового і садовопаркового 
господарства провели у офіційному форматі зустріч, яка якось сама собою переросла у неофіційну. 

ВІДНОВЛЮЄМО ЛІСИ ПІСЛЯ ВОРОЖИХ ОБСТРІЛІВ
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Гендерні аспекти соціальної 
роботи сьогодні стають мейнстрімом 
як у науково-теоретичних розробках, 
так і в практичній діяльності соціаль-
них працівників. Проблема захисту 
від насильства для України, як і для 
багатьох інших країн світу, є досить 
гострою. Наразі не існує універсаль-
них рецептів діяльності з впрова-
дження програм, спрямованих на 
протидію насильству та захист жертв, 
хоча ідеї щодо допомоги постражда-
лим вже стали частиною державної 
політики. Це зумовлює потребу у 
вивченні та осмисленні різноплано-
вих форм і методів роботи.

Практикування гендерно зумов-
лених підходів у соціальній роботі 
вимагає від фахівця ґрунтовної під-
готовки. На щастя, у кафедри соці-
альної роботи та реабілітації вже не 
перший рік налагоджена тісна співп-
раця з Київським міським Центром 
гендерної рівності, запобігання та 
протидії насильству. Він став для 
наших студентів і базою практики, і 
місцем майбутнього працевлашту-
вання (вже є позитивні приклади), і 
острівцем фахової експертної думки 

та тренінговим майданчиком для 
вдосконалення своїх навичок.

Один з крайніх прикладів – ініці-
йований центром разом з Асоціацією 
експертів із запобігання та протидії 
гендерно зумовленому насильству 
тренінг щодо викорінення стереоти-
пів гендерної нерівності та форму-
вання ненасильницького спілкування 
у новостворених родинах, який 
викликав значний інтерес у студентів 
та викладачів НУБіП. Експерти запро-
понували слухачам розібратися в 
історичній, гендерній складовій 
насильства, проаналізувати напрацю-
вання механізмів запобігання йому.

Учасники тренінгу отримали 
цінний досвід щодо розпізнання 
проявів насильницької поведінки, 
розібралися у витоках та причинах 
формування негативних поведінко-
вих моделей, з’ясували, який вплив 
має стереотипне мислення суспіль-
ства на формування гендерно 
токсичних відносин.

Наталія Бондаренко,
Альона Альтанова,

старші викладачі кафедри 
соціальної роботи та реабілітації

ТІ, ПРО КОГО ПАМ’ЯТАЮТЬ

ЛЮДИ ТВОЇ, УНІВЕРСИТЕТЕ МЕЙНСТРІМ

Борису Костецькому
На фасаді 7-го навчального кор-

пусу з’явилася ще одна меморіальна 
дошка – як данина пам’яті видатно-
му вченому, основоположнику нау-
кової школи поверхневої міцності і 
окиснювального зношування в три-
бології і триботехніці професору 
Борису Костецькому.

Уродженець Таращанщини і 
випускник Уральського політехніч-
ного інституту, він належить до 
плеяди яскравих особистостей-за-
сновників сучасної трибології, який 
ще за життя сприймався як класик. 
Життя вченого було не з легких: дві 
війни, революції, Голодомори - але 
це не зламало Бориса Івановича. 

- Ректорат і вчена рада університе-
ту підтримали ініціативу наших інже-
нерних факультетів про вшанування 
пам’яті Бориса Костецького   до його 
дня народження і 125-річчя універси-
тету провести наукову конференцію і 
встановити пам’ятну дошку, - відкрива-
ючи урочистості, зазначив ректор 
Станіслав Ніколаєнко. - Його прихід в 
УСГА був надзвичайно корисним для 
вишу, а вплив на формування інженер-
ного напряму виявився неоціненним: 
технічні ідеї вченого і зараз можна 
продовжувати – на іншій основі, з 
урахуванням новітніх технологій і 
матеріалів. 

Декани факультетів механі-
ко-технологічного і конструювання 
та дизайну Вячеслав Братішко і 
Зіновій Ружило, радник ректора 
Дмитро Войтюк розповіли присут-
нім урочистого дійства про профе-
сора Бориса Костецького і його нау-
кову школу «Машиновикористання 

та інженерний менеджмент». 
Спогадами про Бориса Івановича 
поділились його учні - амбасадор 
заходу Леонід Роговський та заступ-
ниця начальника навчального відді-
лу Оксана Зазимко, почесна гостя – 
донька вченого Наталя Костецька.

Його розум був дивовижно запо-
внений технічними ідеями, він на 
дух не сприймав наукове болото, 
особливо московське! Науковий 
шлях був пов'язаний з багатьма 
навчальними і науковими заклада-
ми, зокрема мережі АН УРСР. Але 
найповніше талант вченого і педаго-
га розкрився в Українській сільсько-
господарській академії (1966-1991 
рр.), нині відомій у світі як 
Національний університет біоресур-
сів і природокористування України. 
Він працював тут професором кафе-
дри експлуатації машинно-трактор-
ного парку, організував і завідував 
кафедрами надійності і довговічно-
сті машин сільськогосподарського 
виробництва та технології металів 
надійності і довговічності машин. За 
його безпосередньої участі в УСГА 
фактично з нуля було створено 
чотири унікальні на той час науко-
во-дослідні лабораторії. Власне те, 
що зараз активно пропагується та 
втілюється в життя в НУБіП України. 

Інтернаціональна наукова школа 
професора Костецького   це 160 
кандидатів і 12 докторів наук, хоча 
учнів було ще більше. Його здобутки, 
пов’язані з розробленням класифіка-
ції процесів зношування та пошко-
дження деталей машин, досліджен-
ням фізико-хімічних механізмів від-
критого ним явища нормального 
окиснювального зношування, фор-
муванням вторинних структур на 
поверхнях тертя і теорією структур-
ного пристосування матеріалів під 
час тертя на базі сучасних уявлень 
металофізики, механохімії і термо-
динаміки, стали всесвітньовідомими.

Про все це та багато іншого 
можна дізнатись через Q-код, розмі-
щений поруч з меморіальною дошкою 
(до речі, вперше в університеті).

І на закінчення хочеться відзна-
чити: на відкритті панувала справді 
щира атмосфера. Така ж, яким був і 
сам Борис Костецький.

Валентин Обрамбальський

Василю Наконечному
Ще один пам’ятний знак - камінь 

з меморіальною дошкою на честь 
Василя Наконечного - встановили 
на Алеї славетних випускників ННІ 
лісового і садово-паркового госпо-
дарства. Поруч з ним висадили граб 
- дерево, вивченню якого вчений 
присвятив майже весь свій науковий 
доробок.

Встановлення цього пам’ятного 
знаку стало гарною фінальною кра-
пкою науково-практичного семіна-
ру «Професійний вклад в українську 
лісівничу науку декана В.С. 
Наконечного», що пройшов на кафе-
дрі лісівництва до 100-річчя від дня 
народження вченого. У теплому, 
дружньому колі колеги та учні згаду-
вали його постать в українській 
лісівничій освіті, науці та практиці.

- Основні наукові праці декана 
Василя Наконечного не втратили 
свого наукового і практичного зна-
чення і сьогодні, - переконаний про-
фесор кафедри відтворення лісів та 
лісових меліорацій Віктор Маурер. 
– Він досліджував природне насіннє-
ве відновлення граба в дібровах 
Правобережного Лісостепу УРСР і 
способи його використання тощо. 
За 40 років роботи на тодішньому 
лісогосподарському факультеті 
Василь Степанович підготував цілу 
плеяду лісових спеціалістів, багато з 
яких нині займають керівні посади у 
галузі.

Ніна Чехлова

ПРО ГЕНДЕРНО 
КОМПЕТЕНТНУ ПОВЕДІНКУ

НАШІ ЮВІЛЯРИ

У квітні свій ювілей святкують:
50літній – професор кафедри готельно-ресторанної справи та туризму 

Геннадій Ткач, майстер виробничого навчання ботанічного саду 
Оксана Якобчук;

55літній – доцент кафедри ветеринарної гігієни ім. проф. А.К. 
Скороходька Василь Поляковський, бібліотекарка Ніна 
Закринична, провідна фахівчиня відділу докторантури та атестації 
наукових кадрів Олена Кучер;

60літній – професорка кафедри технологій у птахівництві, свинарстві та 
вівчарстві Вікторія Мельник, методист Оксана Гераймвич, майстер 
виробничого навчання Валентин Смоляков, двірник Лідія 
Карнасюк, прибиральниця Віра Правилова;

65літній – доценти Олександр Стретович (кафедра готельно-
ресторанної справи та туризму) і Валерій Юзба (кафедра виробничого 
та інвестиційного менеджменту), прибиральниці Ніна Вербенська, 
Людмила Клименко, робітник Сергій Кравченко, охоронник 
Валентин Олійник, чергова Таїсія Самойленко;

70літній – професори Григорій Демидась (кафедра кормовиробництва, 
меліорації і метеорології) і Микола Захаренко (кафедра ветеринарної 
гігієни ім. проф. А.К. Скороходька), доцент кафедри технології 
виробництва молока та м’яса Микола Маценко, директор служби 
закладів харчування Богдан Дубас, завідувач навчальної лабораторії 
землевпорядного проєктування Зафир Кукушев;

75літній – професори Надія Антрапцева (кафедра загальної, органічної 
і фізичної хімії) і Петро Яворовський (кафедра лісівництва).

Рек то рат уні вер си те ту, проф ком вик ла да чів  
і спів ро біт ни ків, а та кож ре дак ція га зе ти  
"Уні вер си тет ський кур'єр" щи ро ві та ють  
на ших ко лег з ци ми жит тє ви ми по ді я ми  

і зи чать міц но го здо ров'я,  
бла го по луч чя та по даль ших ус пі хів.



Так, заслужені перемоги на ІІІ 
Всеукраїнському багатожанровому 
конкурсі «Kyiv Muses of Talents» здобули 
наші творчі студії. Серця журі підкори-
ла студентка 2-го курсу гуманітар-
но-педагогічного факультету, вихован-
ка мистецької студії «Сім сходинок» 
(керівник – народний артист України 
Роман Рудий) Уляна Гринь з піснею 
«Відлуння твоїх кроків». Неймовірну 

атмосферу фарбами своїх голосів 
створив народний жіночий вокальний 
ансамбль «Октава» з піснею «Київський 
вальс» (керівники –Ніна Мелікова та 
Ірина Литвиненко): журі відзначило 
професійне виконання та чудовий 
вибір пісні. Родзинкою фестивалю 
стали «Біля тополі» у виконані вокаль-
ного тріо «Сопрано» (керівник – 
викладач Владислава Чайка), яка так 

влучно віддзеркалює те, що болить 
сьогодні кожному українцю: мамину 
любов та синову вірність Батьківщині.

Особливо приємні враження на 
журі справила хореографічна робо-
та колективу «Сузір’я ритмів» (керів-
ник –Вячеслав Борзенков) з компо-
зицією «Стефанія»: було відзначено 
креативний та сучасний підхід у 
виконавстві та постановці твору.

А у фестивалі-конкурсі мистецтв 
«Талановиті та незламні» перемогу 
здобула балетна група народного 
ансамблю пісні і танцю «Колос».

Ірина Майданюк,
завідувачка кафедри  

культурології

Найкращі пісні на вірші іменинни-
ка - нашого колеги, професора кафе-
дри культурології, народного артиста 
України Вадима Крищенка (у творчо-
му арсеналі якого близько 60 поетич-
них збірок, понад 1000 пісень) лунали 
днями в Голосієві, в актовій залі НУБіП. 
У пісенно-поетичному вечорі «Україна 
– незламна» взяли участь визнані 
виконавці і талановиті початківці. Але і 
в цій зоряній компанії виділялася наша 
співоча колега і ведуча вечора - завіду-
вачка кафедри культурології Ірина 
Майданюк.

Звучали відомі «Пане господарю», 
«Вишенька-черешенька» від квартету 
«Гетьман», «Будьмо!» і «Вперед, побра-

тими, вперед» - гурту «Козацькі забави», 
«Листопад» і «Молитва» - Оксани Бі -
лозір, «А вже осінь прийшла у мій сад» 
і «Одна-єдина» - Іво Бобула, «До ма ми-
них очей» і «Зустрічаймо любов» - 
Надії Шестак, «Дозвольте запросити 
вас» і «Гей ви, козаченьки» - Олександра 
Василенка, «Попрошу пробачення» і 
«Хай щастить вам, люди добрі» - 
Віктора Кавуна, «Котики вербові» - Ро -
мана Рудого, «Благослови», «Горить 
зем  ля» (їх виконає випускник універ-
ситету Дмитро Андрієць), «Кохай ме -
не» і «Карпатська врода» (які спеціаль-
но записала до цього дня Алла Попова).

- У моєму репертуарі є кілька 
пісень, написаних Вадимом 

Крищен ком. Моя найулюбленіша – 
«Лис то пад», - говорить народна 
артистка України Оксана Білозір, 
яка спеціально приїхала для участі в 
концерті з-за кордону. - А ще – дуже 
актуальна сьогодні «Молитва». Всі 
майдани озвучувалися цією піснею, 
адже текст надзвичайно зарядже-
ний, в ньому закладена сила духу…

- З Вадимом Крищенком ми 
співпрацюємо дуже давно і плідно, 
- зазначає народний артист Укра-
їни Іво Бобул. – Виконую багато 
пісень, написаних на його слова, я 
люблю їх, їх любить аудиторія. На 
цей творчий вечір, крім вже відо-
мих пісень, привіз і нову - «Я сол-
дат», присвячену нашим воїнам. 
Раніше вона ще не звучала.

- Вадима Крищенка знаю давно. 
Спочатку - як поета-пісняра, потім 
він долучив і мене до своєї поезії, - 
ділиться народний артист України 
Анатолій Паламаренко. - Після того 
я вже з успіхом виконував його пое-
тичні твори в Палаці «Україна».

Слово і пісня звучали в залі, де 
не вщухали оплески, близько трьох 
годин.

Йордана Курганевич,
студентка 1-го курсу  

спеціальності «Журналістика» 
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ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ СПОРТ

Га зе та На ці о наль но го
уні вер си те ту бі о ре сур сів
 і при ро до ко рис ту ван ня 

Ук ра ї ни

Ви хо дить з ве рес ня 1956 ро ку як 
“ЗА СІЛЬ СЬКО ГОС ПО ДАР СЬКІ КАД РИ”,

а з квіт ня 2009 ро ку – як 
“УНІ ВЕР СИ ТЕТ СЬКИЙ КУР'ЄР”

Сві доц тво про дер жав ну ре єс тра цію:
KI №1189 ПР від 02.04.2009 ро ку.

Зас нов ник: 
На ці о наль ний уні вер си тет бі о ре сур сів 

і при ро до ко рис ту ван ня Ук ра ї ни

Ори гі нал  ма кет: 
Ви дав ни чий центр НУ БіП Ук ра ї ни, 

Ки їв, пров. Сіль сько гос по дар ський, 4, корп.17.
тел.: (044) 5278049.

ЕЛЕКТРОННА
ВЕРСІЯ

Ре дак ція га зе ти:
го лов ний ре дак тор

Ва лен тин Об рам баль ський

Над но ме ром пра цю ва ли:

Ди зайн, верс тка – Ан тон Ось мак

ко рес пон ден ти
Іри на Кушніренко, Ні на Чех ло ва

фо то но ме ра:  
Геннадій Кушанов, Олександр Тітов

Ад ре са ре дак ції:
Ук ра ї на, 03041, Ки їв, вул. Ге ро їв Обо ро ни, 15.

Ре дак ція – 3й нав чаль ний кор пус, кім. 23
Тел.:044 5278209. Е ma il: uk@nubip.edu.ua

Га зе та ви хо дить раз на мі сяць.

Точ ка зо ру ав то рів пуб лі ка цій не зав жди 
спів па дає з точ кою зо ру ре дак ції.  

Ру ко пи си та фо тог ра фії не ре цен зу ють ся  
і не по вер та ють ся

ТВОРЧА ВЕСНА

ДО ДНЯ НАРОДЖЕННЯ АРТИСТА 

В ігровій залі спортивного комплексу НУБіП за 66 років існування 
спартакіади студентів вперше пройшов чоловічий турнір з 
бадмінтону. 

Творча весна розпочалася для колективів кафедри культурології участю 
у конкурсах і фестивалях, адже студенти вийшли на очне навчання – і 
відразу захотіли спробувати свої сили і показати себе поціновувачам.

Чемпіоном в особистій першості 
став Олександр Бабак (факультет 
аграрного менеджменту), 2-ге місце 
посів Андрій Пархомчук (механіко-тех-
нологічний факультет), 3-тє – 
Олександр Тимошенко (ННІ лісового 
та садово-паркового господарства).

А за результатами двох учасників 
переможцем перших змагань 66-ї 
спартакіади студентів НУБіП з бадмін-
тону серед чоловіків, набравши 87 
балів, стала команда гуманітарно-педа-
гогічного факультету у складі студентів 
спеціальності «Фізична культура і 
спорт» Віктора Головатюка і Максима 
Яценка. 2-ге місце посіли спортсмени 
факультету аграрного менеджменту 
(85 балів) - Олександр Бабак і Михайло 

Пасічнюк, на третій сходинці п’єдеста-
лу - представники факультету інформа-
ційних технологій (79 балів) - Максим 
Кононенко і Максим Чумак.

Олена Отрошко,
старший викладач кафедри 

фізичного виховання

Відбувся чемпіонат України з вільної боротьби серед юніорів та юніорок 
2003-2005 років народження. Ці змагання є відбірковими до чемпіонату Європи 
і чемпіонату світу з вільної боротьби. 

Взяв у них участь і представник НУБіП. Студент 2-го курсу гуманітарно-педа-
гогічного факультету (спеціальність «Фізична культура і спорт») Іван Гаращук 
змагався серед спортсменів у категорії 86 кг і виборов бронзову нагороду.

У межах спартакіади серед збір-
них студентів вишів Голосіївського 
району - КНУ ім. Тараса Шевченка, 
НУБіП України, МАУП, Київської муні-
ципальної академії музики імені Р. 
М.Глієра, Національної академії 
Служби безпеки України прйшли зма-
гання з шахів.

В індивідуальному заліку на пер-
шій дошці 3-тє місце посів Антон 

Коваленко (факультет харчових тех-
нологій управління якістю продукції 
АПК), на другій дошці 2-ге місце отри-
мав Михайло Галіченко (ННІ енерге-
тики, автоматики і енергозбережен-
ня). У загальному підсумку команда 
НУБіП стала бронзовим призером.

Віталій Мирошніченко,
в.о. доцента кафедри  
фізичного виховання 

Відразу двоє студентів факультету 
інформаційних технологій стали 
переможцями чемпіонату Києва зі 
спортивної радіопеленгації. Жанна 
Бєлаш перемогла серед юніорок в діа-
пазоні 144 МГц і здобула ще й 2-ге 
місце на діапазоні 3,5 МГц. А Федір 
Карпович виборов золото на обох 
дистанціях - 144 МГц і 3,5 МГц.

Микола Костенко,
завідувач кафедри  

фізичного виховання

ЧЕМПІОНИ З БАДМІНТОНУ

ЧЕМПІОНИ 
КИЄВА 

ІГРИ ІНТЕЛЕКТУАЛІВ

БРОНЗОВИЙ ВІЛЬНИК


